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Рассматривается архитектура системы тестирования знаний, которая была разработана для кафедры «Сети связи и системы коммутации», чтобы автоматизировать процесс проверки уровня знаний студентов, которые они приобрели в ходе подготовки к выполнению и защите лабораторных работ. Данная система очень полезна для преподавателей, так как значительно сократит время, которое они затрачивают на проверку знаний учащихся. Так же она повысит и 
уровень подготовки студентов, поскольку для прохождения тестов они заранее должны ознакомиться с теоретическим и практическим материалом, изложенным в учебном пособии для выполнения лабораторных работ. 

Архитектура систем тестирования
На сегодняшний день тестирование – это один из наиболее востребованных, а также и универсальных способов проверки знаний обучающихся. Система тестирования была создана для ускоренного опроса студентов, для допуска или защиты лабораторных работ, а также может применяться и для дистанционного обучения студентов дневного и заочного отделений. Современные информационные технологии позволяют объективно оценивать знания, а также ускорить процесс принятия решений. 
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The architecture of the knowledge testing system is considered. It was developed for the Department of Communication Networks and Switching Systems to test the level of knowledge of students that they acquired in preparation for the implementation and protection of laboratory work. This system is very useful for teachers, as it will significantly reduce the time they spend on checking students' knowledge. It will also increase the level of training of students. To pass the tests, they must read in advance the theoretical and practical material outlined in the manual for laboratory work.

