Требования, предъявляемые к статьям и презентациям

· объем статьи – 3.000- 5.000 знаков вместе с пробелами;
· интервал - одинарный, формат - Word, шрифт - “Arial”, размер шрифта - 12, формат А4;
· все поля: верхнее, нижнее, правое и левое — по 2 см;
· отступы в начале абзаца - 1‚27 см, абзацы - четко обозначены;
· ссылки на литературу оформляются по тексту статьи в квадратных скобках "[1]" и в конце приводится полный библиографический список. Каждому указанному источнику в списке литературы должна соответствовать ссылка в тексте статьи!
· Библиографический список (особенно ссылки на интернет-источники) рекомендуется оформлять с помощью ресурса http://www.snoskainfo.ru (делается в течение 30 сек.);
· в тексте не должно быть таблиц, схем, рисунков и формул. В противном случае тезисы не принимаются;
· презентация (по желанию автора) должна состоять из не более чем 6-7 слайдов, в формате ppt или pptx;
· на каждом слайде может быть помещено не более 5 строк текста, в каждой строке может содержаться не более 5-6 слов;

· допускается наличие в презентации таблиц, графиков, схем и формул.
Перед названием статьи (в правом верхнем углу) необходимо указать Ф.И.О. автора, ученую степень / ученое звание / должность (для научного руководителя) и в скобках место учебы/работы‚ город.

При превышении объема в 5.000 знаков и отсутствии ссылок в тексте статьи на библиографический список литературы статья не будет принят к печати в сборнике!
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ТЕМА ДОКЛАДА

Текст доклада, объем — строго не свыше 5.000 знаков, интервал — одинарный, формат — MS Wогd, шрифт - “Arial”, размер шрифта — 12, формат А4; попя: верхнее, нижнее, правое и левое - 2 см. Ссылки на литературу оформляются в квадратных скобках, необходимо наличие библиографического списка, соответствующего требованиям ГОСТ Р 7.0.5-2008.

Обратите особое внимание на оформление библиографического списка литературы! При неправильном оформлении списка литературы - статья не будет принята к печати в сборнике! Это связано с тем, что при передаче сборника в систему РИНЦ из-за одной неправильно оформленной статьи не будет принят весь блок сборника!

Библиографический список (особенно, интернет-источники) рекомендуется оформлять с помощью ресурса www.snoskainfo.ru [1]. Каждому указанному источнику в списке литературы - должна соответствовать ссылка в тексте статьи! В тексте не должно быть таблиц, схем, рисунков и формул.
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