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Уважаемый председатель, уважаемые члены диссертационного совета, уважаемые гости! Вашему вниманию представляется диссертационная работа на тему «Разработка методов тестирования радиотрактов при нелинейных воздействиях».

Работа посвящена исследованию и разработке методов тестирования, удовлетворяющих всем требованиям для современных цифровых систем связи с учётом топологических, технологических, географических и климатических особенностей, свойственных сетям национальных, ведомственных и корпоративных операторов связи России.

Исследованию методов тестирования посвящено множество работ, обобщённых в монографиях (В.В. Ш…, В.И. Т…, Г.И. Т…, В. и др.). По нелинейным радиотрактам опубликовано значительно меньшее число работ (А.В. Р…, Ю.А. А…, М.Н. К.., и др.), при этом рассмотрению ряда вопросов уделено недостаточное внимание.   

Любая цифровая сеть связи, в которой совместно работают системы передачи должна иметь для обеспечения надёжности и качества своего функционирования систему тестирования. 

….
В силу вышеизложенных предпосылок на сегодняшний день назрела необходимость в исследовании … Также актуальна задача разработки методов ….  

В первой главе диссертации проведён аналитический обзор тенденций развития …, проведён анализ параметров …, методов их расчёта и исследования. 

При рассмотрении причин ….

Описана методика и произведён расчёт ….

Рассмотрены механизм возникновения ….

Также в первой главе проанализированы …. Важно отметить, ….

Во второй главе проведён сравнительный анализ и обобщено аналитическое представление для математических моделей. На плакате 2 рассмотрены математические модели …. Особое внимание уделено модели …, представленной на плакате 3, а также рассчитана (см. плакат 4) установившаяся временная ошибка …. 

…
Третья глава диссертации посвящена ….

Используя представленную методику, в диссертации был проведён анализ зависимости …. Представленные на плакате 13 зависимости для различных вариантов … могут быть использованы при разработке рекомендаций по построению и при предварительном анализе конкретных объектов.
Рассмотрим представленную в четвёртой главе диссертации методику тестирования систем, представленную на плакатах 14 и 15. Процесс проектирования …:

В соответствии с представленной методикой были разработаны …. В качестве примера на плакате 20 представлена схема ….

Также в работе были исследованы возможности алгоритма…. 

Последний результат позволяет практически на 3% устранить замирания, что позволяет удалённо контролировать параметры сигналов, управлять их переключениями, производить оценку устойчивости и надёжности работы системы.

Одним из основных результатов работы является разработка. На плакатах 18 и 19 представлены основной и упрощённый алгоритмы работы устройства.

Большой практической ценностью обладает оригинальная компьютерная программа, предназначенная для моделирования. Для расчётов используются формулы, представленные на плакатах 21 и 12. В качестве примера на плакате 20 представлены графики зависимостей. Расчёты показали, что …. Также программа позволяет получить … (представлено на плакате 22). 

С вашего позволения я перечислю основные результаты, полученные мной в диссертационной работе (плакат 3):

1) …

2) …

3) …

В заключение отмечу, что результаты диссертационной работы были использованы в работах ЦНИПИС, ОАО «Гидросвязь» и МУ ЗАО «Межрабпром» по проектированию систем ТСС для различных операторов (ОАО “КазМасс”, ЗАО “КазТрахТелеком”) и при оптимизации существующих цифровых сетей (ОАО “РТКРУ”, ОАО “Центральный Телеграф”, ЗАО “Компания Транкомм” и др.), а также внедрены в учебный процесс на кафедре РТ МТУСИ, что подтверждено соответствующими Актами.

Спасибо за внимание!

Соискатель                                   

            А.. Иванов










